
Beste Kabouters & kabouterouders, 
Ook dit jaar wordt een jaar boordevol nieuwe ervaringen, avonturen en nieuwe vrienden. De leiding is alvast heel enthousiast en staat te popelen om er in te vliegen. 
Eerst en vooral de praktische zaken. De vergaderingen gaan door op zondag van 14u tot 17u. Indien anders, zal dit duidelijk op het maandprogramma vermeld staan. Ook verwachten we jullie steeds in perfect uniform (rok, T-shirt, groepsdas en hemd). Dit is bij ons tweedehands te verkrijgen voor en na de vergaderingen of nieuw in de Hopper. Wanneer het kouder dan 10°C is, mogen jullie uiteraard een lange broek aandoen.
Verder vragen we een bedrag van €45 te storten op BE89 7343 2529 7185, liefst voor 20 oktober. Dit geld wordt gebruikt voor de verzekering en voor een klein vieruurtje tijdens de vergadering.
Het lijkt misschien ver, maar het zal er sneller zijn dan je denkt; het kamp. Ook dit jaar zal dit doorgaan van 24 tot en met 31 juli. Verdere info volgt later. Enige voorwaarde om mee te mogen op het kamp is dat we jullie spruit minstens 6x op de vergadering hebben gezien. 
Indien jullie nog vragen hebben of er zaken onduidelijk zijn, aarzel dan zeker niet om een kijkje te nemen op www.scoutsmeerdaal.be of ons te contacteren via mail (kabouters@scoutsmeerdaal.be)! 




Zondag 17 september: Woehoew, schitterend, kei leuk, het nieuwe scoutsjaar is weer daar. We starten zoals elk jaar met een overheerlijke BBQ. Neem al je vrienden en familie mee om samen met hen je buikje rond te eten. Inschrijven kan via het inschrijvingsstrookje op de site: https://www.scoutsmeerdaal.be/node/58.    
Zondag 24 september: Vandaag kan je de leiding te weten komen. Misschien heb je ze al gezien in je dromen. Pak niet je beste kleren mee. We worden namelijk vuil dus geen slim idee!  
Zondag 1 oktober: Is het een vliegtuig? Is het een vogel? Nee, dat is het niet. Het is een super(helden)vergadering. Kom verkleed als je favo superheld. Na de vergadering zijn de ouders welkom op de scoutslokalen voor een infomoment. Er is dan de kans om de leiding beter te leren kennen en alles te weten te komen over de werking van onze scouts.
Zaterdag 7 oktober: Het is dia-avond! Iedereen is welkom om het kamp opnieuw te beleven in het OC van Blanden om 19u. De jin voorziet een hapje en een drankje.
Zondag 8 oktober: Om de winnaar de worden van het spel van vandaag kijk je deze week best allemaal naar Thuis op Eén. Je mag je notitieboekje meebrengen naar de vergadering. Jullie kennis over de verschillende personages wordt uitvoerig getest. 
Zondag 15 oktober: Oma’s aan de top. Bingo, karaoke, een goei jat koffie, een spelletje kaart en een sappige roddel staan vandaag op het programma. 
Zondag 22 oktober: Nafi Thiam maakte heel België trots en won dit jaar een gouden medaille op het wereldkampioenschap zevenkamp. Wij gaan ze achterna en komen te weten wie van jullie de nieuwe Nafi Thiam wordt. De medailles en het podium staan al klaar.
Zaterdag 28 oktober: We trekken het donkere Meerdaalwoud in waar duistere mysteries met de wind worden meegevoerd en de bomen en dieren hun engste verhalen fluisteren. Kom samen met je ouders griezelen op onze schrikkeltocht. Meer info volgt later. Niet geschikt voor bangescheten. 
Zondag 29 november: Geen vergadering want we hebben vannacht te lang wakker gelegen. 
Zondag 5 november: Battle der battle!! Welpen tegen kabouters!! Jongens tegen meisjes!! Hou jullie vast voor de strijd van de eeuw! Het wordt tijd om uit te zoeken welke groep zich waardige kawellen kunnen noemen. De battle zal doorgaan op de lokalen om 14:00. Allen komen, het beloofd een spannende vergadering te worden...
Vrijdag 10 tot en met zondag 12 november: Schrijf met een dikke alcoholstift in je agenda dat we op scoutsweekend vertrekken. Een heel weekend vol plezier samen met je beste vriendjes en vriendinnetjes. Wie wil daar nu niet bij zijn? Meer info volgt snel.
Zaterdag 18 november: Tijd voor onze jaarlijkse kaas- en wijnavond. Croques, kaasjes en wijn en gezellig samen zijn, super fijn. Inschrijven kan op de site www.scoutsmeerdaal.be.
Zondag 19 november: GEEN vergadering. Iedereen zit namelijk in de fitnesszaal om de calorieën van gisteren te verbranden.
Zondag 26 november: De bewaker van Pairi Daiza vergat de koten af te sluiten na het eten geven van de dieren. Alle dieren konden ontsnappen en genieten met volle teugen van hun vrijheid. Door samen te werken kunnen we de bewaker de beste dag van zijn leven geven en de dieren terug thuis te brengen.
Zondag 3 december: We vallen in een zwart gat en komen terecht in een wondere fantasiewereld waar al je dromen uit komen en alles mogelijk is. Elfjes spelen met glitters, vlinders fladderen vrolijk rond tussen de bloemen, eenhoorns springen over regenbogen en de GVR, grote vriendelijke reuzensprinkhaan, kan praten.
Vrijdag 8 december: Speciaal voor ons blijft de Sint nog wat langer in het land en keert nog niet terug naar het verre, warme Spanje. Oefen jullie sinterklaasliedjes al maar, want Zwarte Piet heeft zijn grootste zak meegenomen voor alle stoute kindjes. We beginnen om 18u15 en eindigen om 20u15.
Vrijdag 15 december: De kinepolis vinden wij veel te duur, vooral het snoep daar. Daarom organiseren we zelf een filmavond met wat lekkers. Om het extra gezellig te maken, zou het leuk zijn als iedereen zijn zachtste/grootste/liefste/tofste knuffel, kussen en pyjama meeneemt. Afspraak op de lokalen van 18u15 tot 20u15.
Vrijdag 22 december: Jammer genoeg al de laatste vergadering van het jaar 2017, dus tijd voor een feestje. Neem allemaal een pakje mee ter waarde van maximum €3 want een feestje zonder pakjes is als een strand zonder zand. De deuren van de feestzaal gaan open om 18u15 en sluiten om 20u15.
Snif, snif, snif.
Voor jullie staat de vakantie voor de deur, maar voor ons betekent dit examens. Daardoor zullen er geen vergaderingen zijn, tot na de vakantie. We wensen jullie alvast een vrolijk kerstfeest en gelukkig nieuwjaar.
Stevige linker, 
De nu nog geheime kabouterleiding. 
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